

国务院办公厅关于2024年部分节假日安排的通知

新华社北京10月25日电 国务院办公厅关于2024年部分节假日安排的通知,全文如下:

各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构:

经国务院批准,现将2024年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下。

一、元旦:1月1日放假,与周末连休。

二、春节:2月10日至17

日放假调休,共8天。2月4日(星期日)、2月18日(星期日)上班。鼓励各单位结合带薪年休假等制度落实,安排职工在除夕(2月9日)休息。

三、清明节:4月4日至6日放假调休,共3天。4月7日(星期日)上班。

四、劳动节:5月1日至5日放假调休,共5天。4月28日(星期日)、5月11日(星期六)上班。

五、端午节:6月10日放假,与周末连休。

六、中秋节:9月15日至

17日放假调休,共3天。9月14日(星期六)上班。

七、国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。

节假日期间,各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫、疫情防控等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

国务院办公厅
2023年10月25日

我国将增发1万亿元国债支持灾后恢复重建和提升防灾减灾救灾能力

新华社北京10月24日电(记者 申铖)中央财政将在今年四季度增发2023年国债1万亿元,增发的国债全部通过转移支付方式安排给地方,集中力量支持灾后恢复重建和弥补防灾减灾救灾短板,整体提升我国抵御自然灾害的能力。

24日,十四届全国人大常委会第六次会议表决通过全国人民代表大会常务委员会关于批准国务院增发国债和2023年中央预算调整方案的决议,明确上述安排。

今年以来,我国多地遭遇暴雨、台风等灾害,地方灾后恢复重建任务较重;近年来,极端自然灾害频发,对我国防灾减灾救灾能力提出更高要求。中共中央政治局常委会8月17日召开会议,研究部署防汛抗洪救灾和灾后恢复重建工作,提出“加快恢复重建”“进一步提升我国防灾减灾救灾能力”。

为贯彻落实中共中央政治局常委会会议精神,以

强有力的资金保障有关工作落实,中央财政将在今年四季度增发2023年国债1万亿元,作为特别国债管理。全国财政赤字将由38800亿元增至48800亿元,预计赤字率由3%提高到3.8%左右。

此次增发的国债全部通过转移支付方式安排给地方,今年拟安排使用5000亿元,结转明年使用5000亿元。据财政部介绍,资金将重点用于八大方面:灾后恢复重建、重点防洪治理工程、自然灾害应急能力提升工程、其他重点防洪工程、灌区建设改造和重点水土流失治理工程、城市排水防涝能力提升行动、重点自然灾害综合防治体系建设工程、东北地区和京津冀受灾区等高标准农田建设。

财政部表示,将启动国债发行工作,确保如期完成国债发行任务;做好预算下达工作,推动加快形成实物工作量;加强国债资金监管,确保资金按规定用途使用。

2024年春节假期

小型客车免费通行时段为2月9日至17日

新华社北京10月25日电(记者 叶昊鸣)25日从交通部

输部获悉,2024年春节假期小型

客车免费通行时段起止时间为2

我国将于26日11时14分发射神舟十七号载人飞船

新华社酒泉10月25日电 我国将于10月26日11时14分发射神舟十七号载人飞船,飞行乘组由航天员汤洪波、唐胜杰和江新林组成。

神舟十七号载人飞行任务新闻发布会25日上午在酒泉卫星发射中心举行。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强会上介绍,经任务总指挥部研究决定,瞄准10月26日11时14分发射神舟十七号载人飞船,飞行乘组由航天员汤洪波、唐胜杰和江新林组成,汤洪波担任指令长。汤洪波参加过神舟十二号载人飞行任务,唐胜杰和江新林都是首次飞行。

“目前,任务各项准备工作正稳步推进,执行发射任务的长征二号F遥十七火箭即将开始推进剂加注。”林西强说。这次任务是载人航天工程立项实施以来的第30次飞行任务,也是第12次载人飞行任务,任务主要目的为:完成与神舟十六号乘组在轨轮换,驻留约6个月,开展空间科学与应用载荷在



新华社记者 李志鹏 摄

轨实(试)验,实施航天员出舱活动及载荷出舱,进行舱外载荷安装及空间站维护维修等工作,同时,持续评估空间站组合体功能性能,获取积累空间站运行数据和经验,考核地面支持中心执行空间站运行管理任务的协调性、匹配性,提升空间站运行效率和故障处置能力。

按计划,神舟十七号载人飞船入轨后,将采用自主交会对接模式,6.5小时后对接于天和核心舱前向

端口,形成三舱三船组合体。在轨驻留期间,神舟十七号航天员乘组将迎来天舟七号货运飞船,神舟十八号载人飞船的来访对接,计划明年4月返回东风着陆场。林西强表示,目前,空间站组合体状态和各项设备工作正常,神舟十七号载人飞船和长征二号F遥十七运载火箭产品质量受控,神舟十七号航天员乘组状态良好,地面系统设施设备运行稳定,发射前准备工作已就绪。

2023年前3个季度基本医保基金收入同比增长9.2%

新华社北京10月25日电(记者 彭韵佳 沐铁城)国家医保局25日发布数据显示,2023年1月至9月,基本医疗保险基金(含生育保险)总收入23468.3亿元,同比增长9.2%。

其中,职工基本医疗保险基金收入16612.55亿元,同比增长13.1%;城乡居民基本

医疗保险基金收入6855.75亿元,同比增长0.8%。

基本医疗保险基金总支出20378.33亿元,同比增长17.9%。职工基本医疗保险基金支出12784.65亿元,同比增长19.2%,其中城乡居民基本医疗保险基金支出7593.67亿元,同比增长15.8%。

我国第四批预备航天员选拔工作计划今年年底前完成 港澳地区有望产生载荷专家

新华社酒泉10月25日电 我国第四批预备航天员选拔工作计划今年年底前完成,来自港澳地区的候选对象有望入选载荷专家。

中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强,25日在神舟十七号载人飞行任务新闻发布会上透露了上述信息。

我国第四批预备航天员选拔工作于2022年全面启动,按照初

选、复选、定选3个阶段组织实施,计划选拔12名至14名预备航天员,包括航天驾驶员、航天飞行工程师、载荷专家3类,并首次在港澳地区选拔载荷专家。

林西强介绍,2023年3月,第四批预备航天员选拔完成了初选阶段选拔工作,共有100多名候选对象进入复选阶段。8月,完成了复选阶段选拔工作,共有20余名候选对象进入最后定选阶段。

其中,进入定选阶段的航天驾驶员候选对象覆盖陆、海、空三军现役飞行员,航天飞行工程师和载荷专家候选对象主要来自有关工业部门、高校和科研机构。

“特别是有来自香港、澳门的数名候选对象进入载荷专家选拔最后环节,计划年底前完成选拔工作。”林西强说。如果通过定选,来自香港和澳门的载荷专家可于明年年初进入航天员科研训练中心。

知晓健康知识 掌握健康技能 践行健康生活

健康中国·运城行动

知行大赛

(倒计时2天)



扫码答题

前300名均有奖励

运城市卫生健康委员会 举办
运城日报社